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                         PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Zagreb, 11. svibnja 2026. godine 

Značajan rast aktive i profitabilnosti u 2025. godini  

 

Poštovani, 

iza Partner banke d.d. Zagreb još je jedna poslovna godina u kojoj je Banka nastavila graditi stabilno, odgovorno i 

održivo poslovanje. Ostvareni rezultati potvrđuju kontinuitet rada, usmjerenost na kvalitetu poslovanja te predanost 

dugoročnim odnosima s klijentima i partnerima. 

Tijekom 2025. godine inflatorni pritisci u euro-području postupno su se smanjivali, dok su geopolitičke napetosti i 

promjene u globalnim gospodarskim odnosima i dalje utjecale na kretanja na međunarodnim financijskim tržištima. 

Unatoč takvom okruženju, hrvatsko gospodarstvo nastavilo je pokazivati otpornost, uz stabilan rast gospodarske 

aktivnosti, dok je bankarski sektor zadržao visoku razinu kapitaliziranosti i likvidnosti. 

U takvim okolnostima Partner banka d.d. u 2025. godini nastavila je provoditi strategiju stabilnog i kontroliranog rasta, 

uz naglasak na kvalitetu kreditnog portfelja, jačanje depozitne baze i odgovorno upravljanje rizicima. 

Ukupna aktiva Banke na kraju 2025. godine iznosila je 338,2 milijuna eura, što predstavlja rast od 17,3 milijuna eura, 

odnosno 5,4% u odnosu na prethodnu godinu. 

Kreditni portfelj Banke zabilježio je značajan rast od 20,8 milijuna eura ili 10,3% u odnosu na kraj prethodne godine te 

je na kraju 2025. godine iznosio 222,5 milijuna eura. Posebno treba naglasiti da je rast kreditnog portfelja bio značajno 

veći od planiranog, pri čemu je i dalje zadržan konzervativan pristup upravljanju kreditnim rizikom i visoka razina 

kolateralizacije. Takav pristup doprinosi zaštiti Banke od kreditnih gubitaka i očuvanju njezine dugoročne stabilnosti. 

Ukupni kreditni portfelj, zajedno s portfeljem vrijednosnih papira, na kraju 2025. godine iznosio je 281,3 milijuna eura, 

što predstavlja rast od 25,9 milijuna eura, odnosno 10,1% u odnosu na prethodnu godinu. 

Ukupni depoziti Banke na kraju 2025. godine dosegli su razinu od 271,9 milijuna eura, što predstavlja povećanje od 

26,1 milijun eura, odnosno rast od 10,6% u odnosu na prethodnu godinu. U strukturi izvora financiranja i nadalje je 

vidljiv rast stabilne depozitne baze, uz istodobno očuvanje zadovoljavajuće razine likvidnosti. 

Ukupni neto prihodi Banke ostvareni su u visini od 10,1 milijun eura, što je za 1,4 milijuna eura manje u odnosu na 

prethodnu godinu, odnosno pad od 12,1%. Navedeno smanjenje prvenstveno je posljedica značajno bržeg pada 

Euribora u odnosu na pad prosječnih troškova depozita. Istodobno, intenzivniji rast kreditnog portfelja od planiranog 

djelomično je amortizirao učinak izraženijeg pada referentnih kamatnih stopa te je doprinio manjem padu ukupnih 

neto kamatnih prihoda. 

Operativni troškovi i amortizacija iznosili su 7,7 milijuna eura, što predstavlja povećanje od 6% u odnosu na prethodnu 

godinu. Povećanje operativnih troškova najvećim je dijelom povezano s rastom troškova zaposlenika te kontinuiranim 

ulaganjima u razvoj informacijskih sustava, modernizaciju tehnološke infrastrukture i digitalizaciju poslovnih procesa, 

s ciljem daljnjeg unapređenja operativne učinkovitosti i kvalitete usluge za klijente. 

Banka je u 2025. godini ostvarila operativnu dobit prije rezervacija u iznosu od 2,4 milijuna eura. Umjesto planiranih 

gubitaka na kreditnom portfelju, Banka je u protekloj godini, zahvaljujući dobroj naplati potraživanja, ostvarila neto 

oslobađanje rezervacija. To je značajno povećalo operativnu dobit i pozitivno utjecalo na konačan financijski rezultat 

od 3,1 milijuna eura. 

Ovakvo kretanje rezultat je stabilne kvalitete kreditnog portfelja, uspješne naplate potraživanja te kontinuiranog 

praćenja i upravljanja kreditnim rizikom. Nakon obračuna poreza na dobit, Banka je 2025. godinu zaključila s neto dobiti 

od 2,5 milijuna eura. 

Cjelokupna ostvarena dobit bit će pripisana kapitalu Banke, čime će se dodatno ojačati njezina kapitalna i regulatorna 

pozicija. Kapital i rezerve Banke na kraju godine iznosili su 40,3 milijuna eura, dok je koeficijent regulatornog kapitala 

nakon pripisane dobiti dosegnuo razinu od 19,30%, što potvrđuje visoku razinu kapitaliziranosti i stabilnosti poslovanja. 
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Banka će u narednom razdoblju nastaviti provoditi strategiju kontroliranog i održivog rasta kreditnog portfelja, uz 

zadržavanje konzervativnog pristupa upravljanju rizicima i visoke razine osiguranosti plasmana. Uzimajući u obzir 

potencijalne gospodarske izazove u europskom okruženju, moguće su određene promjene u strukturi kreditnog 

portfelja, uključujući umjeren porast restrukturiranih plasmana. Međutim, zahvaljujući odgovornom upravljanju 

kreditnim rizikom i kvalitetnoj strukturi kolaterala, očekuje se da će potencijalni kreditni gubici ostati na niskim 

razinama. 

Digitalna transformacija i dalje ostaje jedan od ključnih razvojnih prioriteta Banke. Kontinuiranim ulaganjima u 

tehnološku infrastrukturu i digitalizaciju poslovnih procesa Banka nastavlja unapređivati kvalitetu usluge te razvijati 

suvremena financijska rješenja koja klijentima omogućuju jednostavnije, sigurnije i učinkovitije korištenje bankarskih 

usluga. 

Posebnu zahvalnost upućujemo našim klijentima na ukazanom povjerenju te svim zaposlenicima Banke čija stručnost, 

odgovornost i predanost svakodnevno doprinose stabilnosti i razvoju našeg poslovanja. Upravo zajedničkim 

povjerenjem i dugoročnim partnerstvom gradimo temelje za daljnji rast, s jasnim ciljem da i u budućnosti ostanemo 

pouzdan financijski partner koji svojim klijentima pruža sigurnost, stabilnost i podršku u ostvarivanju njihovih poslovnih 

i osobnih ciljeva. 

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB 

Hrvatska banka kojoj vjerujete  

 


